
AKADEMICKÝ SENÁT
Divadelní fakulty Janáčkovy akademie múzických umění v Brně

Zápis ze zasedání akademického senátu Divadelní fakulty JAMU

dne 25. 6. 2013

PŘÍTOMNI: 

ξ Karel  Hegner,  Miroslav  Plešák,  Lukáš  Rieger,  Jan  Šotkovský,  Pavel  Trtílek,  Juraj 

Augustín, 

       Eva Kašpárková, Lukáš Kopecký;

ξ omluvena:  Hana Halberstadt

PROJEDNÁNO:

1) Tajemnice do 26. června předá předsedovi senátu kompletní dokumentaci 
za  končící  volební  období  AS  DIFA  JAMU.  Senát  uchová  archiv  v podobě 
zápisů  z  jednání,  dokumentace  volby  děkana  DIFA  JAMU,  dokumentů 
z mimořádných  jednání  –  zejména  ohledně  novely  zákona  o VŠ  –  a 
dokumentů,  které  byly  senátu  předány  ke  schválení  (závěrečné  zprávy, 
rozpočet  apod.).  Dokumentace  bude   postoupena  vedení  fakulty  a  nově 
zvolenému senátu.

2) Senátoři projednali budoucí postup směrem ke končícímu funkčnímu období 
AS  DIFA  (14.11.2013).  Volby  musí  být  podle  volebního  řádu  vyhlášeny 
nejpozději  do  21.  října  2013.  Předpokládané  další  zasedání  senátu  se 
uskuteční v úterý 15. října v 17:00, kdy bude ustavena volební komise a 
projednány  veškeré  záležitosti  ohledně  volby  nového  senátu  DIFA  JAMU. 
Předseda podal k úvaze předběžný návrh na složení volební komise, který 
bude na následujícím jednání projednán a případně schválen. Předseda AS 
DIFA vstoupí v jednání s předsedou AS JAMU ve snaze o koordinaci voleb do 
obou senátů ve shodném termínu.

3) Na základě připomínek doporučuje akademický senát děkanovi fakulty, aby 
se  s předstihem  zveřejňovaly  informace  o  konání  přednášek,  které  jsou 
v rámci  habilitačních  řízení  veřejně  přístupné.  Dále  doporučujeme  zvážit 
vhodnou a maximálně dostupnou formu dokumentace a prezentace těchto 
přednášek, např. na webových stránkách fakulty. 

4) Akademický senát vyjadřuje znepokojení nad netransparentností a obtížnou 
dostupností  informací ohledně termínů výstupů (zejména klauzur) ateliéru 
scénografie. Odvoláváme se v této souvislosti na volební koncepci děkana 
DIFA  JAMU,  v níž  bylo  přislíbeno  zlepšení  komunikace  mezi  ateliérem 
scénografie a fakultou, a žádáme o nápravu situace v uvedeném bodě i v 
širším kontextu.
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5) Před nadcházející hodnotící schůzkou o provozu a dramaturgii  Divadelního 
studia  Marta  proběhla  diskuse mezi  členy senátu.  Senát  vedl  rozpravu o 
problematice  plánování  sezón  v Divadelním  studiu  Marta,  zejména 
s ohledem na dramaturgický koncept.

6) Akademický  senát  očekává,  že  přislíbená  pravidelná  rozprava  děkana 
s akademickou  obcí  o  uplynulém  semestru  se  uskuteční  dodatečně  na 
začátku příštího akademického roku.

       zapsala Eva Kašpárková    v Brně  27.  6.  2013 

verifikoval Miroslav Plešák
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